



<b>PONEDJELJAK</b> 03.12. Sv. Franjo Ksaverski	05.25 sati: pobožnost 05.55 sati: Misa zornica 19.00 sati: M. Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
<b>UTORAK</b> 04.12.	05.25 sati: pobožnost 05.55 sati: Misa zornica
<b>SRIJEDA</b> 05.12. <b>DUHOVNA OBNOVA</b>	17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: <b>DUHOVNA OBNOVA</b> Misa: † po upisanim nakanama
<b>ČETVRTAK</b> 06.12. Sv. Nikola-DUH. OBNOVA	17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: <b>DUHOVNA OBNOVA</b> Misa: † po upisanim nakanama
<b>PETAK</b> 07.12. <b>DUHOVNA OBNOVA</b>	17.30 sati: SLAVLJENJE 18.00 sati: <b>DUHOVNA OBNOVA</b> Misa: † po upisanim nakanama
<b>SUBOTA</b> 08.12. BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE	05.55 sati: Misa zornica 09.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike, Za krizmanike: u 15.00 sati: Božićna ispovijed 15.00 sati: <b>BOŽIĆNA ISPOVIJED</b> 17.30 sati : <b>Doček sv. Nikole</b> 19.00 sati: <b>Susret mladih</b>
<b>DRUGA NEDJELJA</b> <b>DOŠAŠĆA</b> 09.12.	6.00 sati (Kašina): <b>MISA ZORNICA</b> - župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00. sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- **ŽUPNI URED** ovaj tjedan, radi duhovne obnove, uređuje samo u **utorak**. U slučaju potrebe javite se zvonaru Bojanu na: 099/5912-192.

- U utorak, **11.12.** - bit će **ispovijed i sv. misa za bolesnike** koji su **pokretni (u crkvi)**, a u srijedu i četvrtak, **12. i 13.12.** - **ispovijed bolesnika po kućama**.

- **ZA ONE KOJI ŽELE DUHOVNO RASTI:** svaki **ponedjeljak u 19.00 sati, u M. Bistrici je biblijsko-molitveni susret**. Na kraju molimo za potrebite. Svi ste dobrodošli!

- **DUHOVNA OBNOVA** u našoj župi je **od srijede do petka** Tema: Liječiti brak, obitelj i međuljudske odnose. **BOŽIĆNA ISPOVIJED:** u subotu, u 15.00 sati.

- Poslije mise skupljamo **darove za Nikolinje**. **U subotu, u 17.30 proslava sv. Nikole!**

- **MISE ZORNICE:** ovaj tjedan: u ponedjeljak, utorak i subotu: sv. Misa u **5.55 sati** ujutro u župnoj crkvi u Kašini (5 min prije 6.00 sati, tako, da oni koji žure, stignu na autobus)

- **RADOVI:** - imali smo **popravak orgulja** i uštimanje istih. U dogovoru s konzervatorima, trenutno smo u **izradi troškovnika za izradu fasade zvonika**.

- Također radimo na prikupljanju ponuda za **sanaciju naših zvona**

# POVEZANOST



PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
Nedjelja, 02. prosinca 2018.  
Župni listić - God. 3., Broj 114



## Približuje se vaše otkupljenje!

Prvo čitanje: Jr 33, 14-16

»Evo, dolaze dani – govori Gospodin – kad ću **ispuniti dobro obećanje** što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učiniti ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. **U one dane Judeja će biti spašena**, Jeruzalem će **živjeti spokojno**. A grad će se zvati: **Gospodin – Pravda naša**.«

Drugo čitanje: 1Sol 3, 12 – 4, 2

Braćo: Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima **rasli i obilovali ljubavlju** kakva je i naša prema vama. **Učvrstio vam srca da budu besprijekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime**. Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: **primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napređujete! Ta znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.**

Evangelje: Lk 21, 25-28.34-36

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. **Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja** onoga što prijeti svijetu. Doista, **sile će se nebeske poljuljati**. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. **Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega**.«

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## *Advent nije samo vrijeme...*

Advent nije samo vrijeme  
radosnog iščekivanja,  
advent su ljudi koje primaš sa srcem.

Advent je čovjek koji te povrijedio,  
ranio, razočarao,  
a ti si mu opet sve to oprostio.

Advent je osoba u potrebama  
koja čeka tvoju blizinu,  
suosjećanje i nadasve pomoć.

Advent je kada si 365 dana u godini sol  
zemlje i svjetlost svijeta,  
a ne samo u došašću.

Advent je kada svakoga jutro znaš  
tko je tvoj bližnji,  
a ne samo nakon misa zornica.

Advent je kada te nitko ne treba  
podsjećati da je Bog uvijek s tobom,  
jer si sam toga svjestan.

Advent je svako jutro kada se probudiš i  
pitaš se koji je Božji plan za tvoj život.

Advent je u tvom strpljenju kada  
križeve života vidiš kao  
put prema zori Uskrsa.

Advent je Isus koji u svakoj svetoj misi  
dolazi u prilikama kruha i vina  
u tvoje srce.

Advent je svakoga dana kada u svojoj  
duši vidiš Božju blizinu u lijepim i  
teškim trenucima.  
M. Žuvela



## *Mudrost života*

**Ako se ne obratite,**  
(i postanete slobodni od grijeha)  
budite sigurni  
**da će vas**  
**vaš grijeh**  
**pronaći!**  
A s njim počinje  
svako zlo!!

## *Molimo zajedno*

*K tebi, Gospodine, uzdijem  
dušu svoju.*

**Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,  
nauči me svojim stazama!  
Istinom me svojom vodi i pouči me  
jer ti si Bog, moj Spasitelj:  
u tebe se pouzdajem svagda.**

**Gospodin je sama dobrota i  
pravednost:  
grešnike on na put privodi.  
On ponizne u pravdi vodi  
i uči malene putu svome.**

**Sve su staze Gospodnje  
ljubav i istina  
za onog koji čuva savez njegov i  
propise.  
Prisan je Gospodin s onima  
koji ga se boje  
i savez svoj objavljuje njima.**

## *Došašće: STANI!*

**Došašće je vrijeme tišine.** Ali mnogi ga ljudi doživljavaju grozničavim i bučnim. Jure po trgovinama da bi obavili svoju božićnu kupovinu. **Pa ipak je potrebna tišina da bi Bog mogao doći k nama. Bez tišine mi nećemo opaziti Božji dolazak, prečut ćemo Njegovo kucanje na vratima svoga srca. Tišina bi mogla značiti: stati, zaustaviti se, ne biti u pokretu.** Potrebno je dakle zaustaviti se da bi se smirilo. Moram prestati juriti uokolo. Moram se zaustaviti. Ako zastanem, zaustavim se, ja ću se susresti najprije sa samim sobom. Tada svoj nemir više neću moći premještati van. Zapaziti ću ga u sebi. A do tišine dolazi samo onaj tko odoli svomu nemiru. Miran, tih znači i utišan, umiren, zapravo utažen. **Majka** taži žed svoga djeteta, smiruje dijete koje više jer je gladno. Tako ja moram smiriti svoju dušu koja iznutra glasno viče. Kad više ne trčim uokolo vani, javiti će se glad moga srca. Moje će srce vikati, jer nije zadovoljeno, jer njegova glad i žed nisu utaženi. Ono tada treba hranu. I ja se moram majčinski prikloniti svomu srcu da bi me ostavilo na miru. No, mnogi se plaše upustiti se u bučno srce. Radije se od njega odvrću hitajući od jednoga mjesta do drugoga. Ali njihovo srce viče i dalje. Ono se ne da odbaciti. Ono treba naklonost. Ono hoće biti umireno. **“Samo je u Bogu mir, dušo moja”** stoji u psalmu 62,2. Ovaj psalam pjevamo uvijek za vrijeme večerjavanja srijedom. Svaki put me dirne. Ja sam ne mogu smiriti svoje srce. **Kad se priklonim nutarnjem kricu svoga srca, osjetim da gladuje za nečim sasvim drugim od onoga što mu ja mogu dati. Ono čezne za Bogom.** Stvarno se smiruje jedino u Bogu. Priušti si u vrijeme došašća to vrijeme tišine i u njemu se zagledaj u Boga. I kad se u tišini najprije podigne nutarnja buka, jednostavno ju izdrži. Ostani

Stavi svoje srce, koje više, pred Boga, da ga On smiri. Tišina će tada za tebe postati blagodat, ti ćeš svoju dušu tada kupati u šutnji. Ustrajat ćeš kod sebe. Moći ćeš uživati u tome da si jednostavno kod sebe i pred Bogom. U tišini nitko od tebe ne želi ništa. Ti možeš jednostavno biti ti. Tišinu treba ne samo vrijeme došašća, nego i božićno vrijeme. **Bog će u moje srce sići jedino onda kad se ono smiri. Rođenje Boga događa se u onome najintimnijem prostoru šutnje.** Svojom šutnjom ja ne mogu prisiliti Boga da dođe k meni. Ali šutnja je pretpostavka da ću Boga u sebi zapaziti. U šutnji ja sam silazim u svoju vlastitu dubinu. A put u ovu dubinu vodi kroz noć moje tame, kroz noć moga straha i moje samoće. Tu napuštam svoje kraljevsko prijestolje, na kojemu stolujem siguran i s kojega upravljam i određujem život. Tu se priklanjam do dna svojoj duši. Jer Bog se samo tu može u meni roditi. **Bog hoće u meni postati čovjekom samo u dubini moga srca, u dubini do koje više ne prodire buka površine.** - A. Grun

## *Trebamo Isusa...*

Mi zaista trebamo nekoga  
Koji neće izbjegavati probleme ovoga svijeta  
Koji će miriti bogate i siromašne  
Koji neće cijeniti ljude po boji kože i  
inteligenciji  
Koji se neće zanimati samo za moćne i bogate  
Mi zaista trebamo nekoga  
Koji će istinu reći u zgodno  
ili nezgodno vrijeme  
Koji će pokazivati put do mira  
Koji će biti putokaz svim ljudima  
Koji će se za nas zauzimati  
Mi zaista trebamo nekoga  
Koji će nas osloboditi od tuge, zabrinutosti, jada  
Koji će nam dati jasan odgovor  
u odlučnim trenucima  
Koji će uliti smisao našem životu  
Nekoga, kome se svi možemo prepustiti.  
Mi zaista trebamo nekoga...  
**Trebamo TEBE ISUSE!**